

ОПИС И СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА, УСЛОВИ ИЗВРШЕЊА

ОПШТИ ПОДАЦИ О НАБАВЦИ ОСИГУРАЊА

Осигурање имовине и лица за Фондацију за решавање стамбених потреба младих научних радника и уметника Универзитета у Нишу за периоди од 23.01.2023. до 23.01.2024. године

1. Назив, адреса и интернет страница наручиоца:
Фондација за решавање стамбених потреба младих научних радника и уметника Универзитета у Нишу
Универзитетски трг 2, 18000 Ниш
www.fondacija.ni.ac.rs
2. Врста поступка: Поступак набавке осигурања имовине и лица у складу са чланом 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама
3. Предмет набавке: услуга осигурања имовине и лица
4. Поступак се спроводи ради закључења уговора о предметној набавци
5. Контакт: Марија Данковић, marija.dankovic@ni.ac.rs

1. Осигурање грађевинских објеката од последица пожара и других опасности (објекат у изградњи) у Нишу у улици Бранко Крсмановић бб, на катастарској парцели 984/11 КО Ниш-Ђеле Кула. Основица за обрачун премије осигурања је набавна књиговодствена вредност са стањем на дан 31.12.2022. године, 323.766.634,93 динара

Табела 1.

Предмет/ Осигурани ризици	Пожар (основни ризик)	Земљотрес
Грађевински објекти	323.766.634,93	3.230.000,00

Осигуравају се допунски ризици:

- Земљотрес за Грађевинске објекте на суму осигурања фиксно, наведених у табели 1.

Суме „првог ризика“ код допунских ризика нису исцрпиве.

2. Осигурање лица од последица несрећног случаја (незгоде)

Табела 2. - Осигурене опасности и осигурене суме:

Предмет осигурања	Осигурани ризици	Осигурана сума по једном запосленом
Колективно осигурање запослених од последица несрећног случаја (незгоде) - по службеној евиденцији наручиоца 24 сата дневно 365 дана, у свако време и на сваком месту Искључити одредбу о каренци	Смрт услед незгоде	200.000,00
	Инвалидитет 100%	200.000,00
	Осигурање лица за смрт услед болести	100.000
	Трошкови лечења	50.000

Напомена: Укупан број лица за осигурање од последица несрећног случаја (незгоде)-24 часа према званичној кадровској евиденцији износи 2.

3. Осигурање лица за случај тежих болести и хирушких интервенција:

Табела 3. - Осигурене опасности и осигурене суме:

Предмет осигурања	Осигурани ризици	Осигурана сума по једном запосленом
Колективно осигурање запослених за случај тежих болести и хирушких интервенција по службеној евиденцији наручиоца 24 сата дневно 365 дана, у свако време и на сваком месту Искључити одредбу о каренци	Тешке болести	50.000,00
	Хируршке интервенције	50.000,00

Напомена: Укупан број лица за осигурање од наведених опасности - 24 часа према званичној кадровској евиденцији износи 2.

НАПОМЕНА: Објекти се налазе у улици Бранко Крсмановић бб, на катастарској парцели 984/11 КО Ниш-Ђеле Кула.

Рок важења понуде: најмање 10 дана.

Уговор о осигурању закључује се на годину дана, 24 сата дневно и примењиваће се од 23.01.2023. године до 23.01.2024. године, без обзира на датум његовог закључења. Сматра се да је уговор закључен даном његовог потписивања од обе уговорне стране.

Обавезна је изјава одговорног лица привредног субјекта, на меморандуму, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, да ће привредни субјект искључити одредбу о каренци (ограничењу обавезе) за осигурања запослених лица у прва 3 месеца у случају да дође до настанка осигураних случајева.

Сва међусобна плаћања која проистичу из природе пословног односа утврђеног у овом уговору врше се на начин и под условима како је то предвиђено у понуди Осигуравача (рок за плаћање 15 до 45 дана) и то према следећем начину и роковима плаћања:

Плаћање се врши у 12 једнаких месечних рата, с тим да се порез обрачуна и придодaje првој рати. Рок за плаћања месечне рате је 15 дана од дана достављања рачуна за текући месец и доспећа за сваку појединачну месечну рату.

Начин пружања осигуравајуће заштите, извиђај, процена штете, обрада, комплетирање и исплата штета:

- по свим полисама (осигураним ризицима) закљученим на основу уговора из спроведеног поступка набавке, пријаву штета вршиће наручилац,
- наручилац ће по завршеном извиђају комплетирати свој одштетни захтев тј. доставиће потребне доказе које се односе на висину и основ пријављене штете; понуђач коме се додели уговор је дужан да одмах, а најкасније у року од 48 часова по пријави конкретног штетног догађаја изађе на место настале штете ради извиђаја и процене штете; пожељно је да понуђачи у својим понудама понуде краће рокове.

Квалитет осигуравајуће заштите предвиђен је Моделом уговора. Контролу квалитета услуге осигурања током важења уговора вршиће наручилац. Под контролом квалитета подразумевају се све радње које ће корисник осигурања предузимати у складу са Условима осигурања.

У свим случајевима пријављене штете, а по завршетку њене обраде (утврђивање правног основа, процена, обрачуна и комплетирања) понуђач коме се додели уговор дужан је да наручиоцу / кориснику осигурања благовремено достави одлуку о ликвидацији штете (обавештење о исплати или одбијању штете), како би корисник

осигурања у случају да је незадовољан квалитетом осигуравајуће заштите предузео потребне радње (приговоре, тужбе...) за његово обезбеђење.

Понуђачи су у обавези да уз понуду доставе Опште и посебне услове осигурања за све ризике који су у понуди наведени и описани и које Наручилац уговара у овом поступку набавке. У случају да Понуђач не достави Опште и посебне услове пословања његова понуда сматраће се неприхватљивом. Истовремено Наручилац изјављује понуђачима да прихвата њихове Опште и посебне услове осигурања осим њихових одредби које је навео у техничким захтевима.

Датум:

Печат и потпис овлашћеног лица понуђача
(самостална понуда или носилац посла у
заједничкој понуди)